Teyvikoi fondoi nrhexkTporoymv pnyavikov (1ISCO-08 3113)

Meprypaen Enayyéipatog

O Teyvikol BonBol NAekTpordy®V UNXAVIKOV TOPEYOLY TEXVIKT VTOCTNPIEN GYETIKA LE TIG
LEAETEC NAEKTPOAOYIKAOV EYKOTACTAGEWDY KO TOV TPOYPUUULOTICUO TOV £pymv. AGyoAoVVTOL
emiong Le TNV opyavmon Tov epyota&inv, TV enifAeyn Tng KATOOKELNG Kot T AglTovpyia,
emdOPH®ON Kot GLVTHPTON NAEKTPOAOYIKOD €E0MTAMGLOD Ko eyKataoTdoewv. Edwkotepa:

TAPEYOVV TEYVIKN VIOGTNHPLEN OTNV €PELVA KOl OVATTUEN NAEKTPOAOYIKOD E0TAIGLLOV
KO EYKOTOOTACE®MV KOl OTY] SIEVEPYELD TOV OTALPAITNTOL EAEYYXOL

eTOWALOVV TO AETTOLEPT] TPOGYENIO TV NAEKTPOLOYIKADV EYKATOCTACEMY OVAAOYQ LE
T1G KOOOPIoUEVES TPOSLOLYPOPES

eTOALOVV AETTOUEPEIC EKTIUNGES OYETIKA HE TNV TOCOHTNTO KOl TO KOOTOG TOV
VMKV TTov Ba xpnoyomomBody oTig oVIAOYEG EYKOTAGTAGELS

TAPEYOVV TEYVIKN VTOCTNPIEN OYETIKA LE TNV KATOGKELY], £YKOTAGTAGT, CLUVINPNON,
dopnon Kot emdOpH®moN TV NAEKTPOLOYIKMOV GUOTNUATOV Kol TOL EEOTAIGLLOV Kol
Soo@oAilovv OTL TNPOLVTAL OAES 01 TPOSIALYPAPES TOLOTN TG VAIKADV KO AGPAAELNG
YAPTOUYLOTOLOVV TIG TEYVIKEG YVGEIS TOLG OTNV EMCNUOVON KOl ETIALON TLYXOV
TPOPANUAT®V TOL TPOKVLITOLV KATA T SLAPKELN TNG EPYACIOG TOVG

Evosiktikoi Topeic Amacyoineng

Topoyn nhexTpcov pedpoTog Ko

Kataokevég 34%

R 34%
QLGLKOV 0EPIOVL

Anpootio doiknon ko pove 6%
Aavikd gpmoplo 4%
TnAemkovmvieg 4%
O% 16% 26% 36% 46% 50%
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